	Lesvoorbereidingsformulier Turnen 1

	Naam:
	Noëlla Hond en Mariska Bus
	Stud. nr.:
	201375

201704
	Groep:
	2A

	Datum:
	6-2-2006
	Groep:
	7/8
	Bewegingsprofiel:
	Radslag
	Grondvorm(en) van bewegen/

leerlijnen

	Stageschool:
	R. Kennedy
	Aantal leerlingen:
	+/- 24
	Basiselement:
	Handstand
	Steunen 

	Stagedocent:
	M. Visser-Hallewas
	Leeftijdopbouw:
	10-12
	Kwaliteit(en):
	Vormspanning, lengte
	

	Lesdoel voor de leerlingen:
	Beginsituatie:
	Lesdoel voor de lesgever:

	Elke leerling moet op zijn eigen niveau een stapje verder gekomen zijn met de handstand.
	Het niveau loopt van kinderen die net op hun armen kunnen steunen tot kinderen die al een mooie hanstand tegen de muur of met vangers kunnen maken. Alle kinderen hebben wel al ervaring met het maken van een handstand.
	Rondlopen door de zaal en laten merken dat ik er ben door (individuele) aanwijzingen te geven. 


	Leerinhouden/Methodisch
	 Aansturing

Dst  gst   lst 
	Didactische werkvormen/aanwijzingen
	Organisatie
	Bijzondere aandachtspunten

	Inleiding:

Estafette, vormen:

Rennen, kruiwagen, kreeft, leeuw
Kern 1:

1) op handen steunen en 1 been opgooien

2) vanuit stand hetzelfde

3) hetzelfde maar handen verder naar voren neerzetten
	X

X


	
	
	Inleiding:

Estafette in verschillende vormen die met steunen te maken hebben. Naar gele lijn toe, lijn aantikken met hand en terug. Volgende op turnmat aantikken.
Kern 1: klassikaal, zelf voorbeeld geven

1) handen (vingers recht vooruit) op de lijn neerzetten en armen recht houden. 1 voet voor en 1 voet achter zetten. Goed naar je handen blijven kijken en alleen je achterste been opgooien, je voorste been blijft laag anders klap je door. Handen laten staan en 10x opgooien.

2) Nu begin je rechtop 1 voet voor 1 voet achter en rechte armen langs je oren. Handen op het lijntje neerzetten en achterste been opgooien. Weer 10x

3) Hetzelfde nog 5x alleen nu verder weg staan en handen weer op het lijntje neerzetten
	Inleiding: 7 min
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Kern 1: 10 min

De kinderen zoeken zelf een plaatsje bij een lijn waar ze de ruimte hebben.
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	Inleiding:

4, 5 of 6 groepjes afhankelijk van het aantal aanwezige kinderen.
Opletten dat het eerlijk blijft gaan
Kern 1:

1) rechte armen, laag voorste been, het gaat er niet om wie het hoogste komt maar dat je je armen gestrekt houdt.

2) handen op het lijntje neerzetten, niet te hard opgooien, met gestrekte armen beginnen

3) hetzelfde als bij 2) + lengte in de beweging



	Kern 2: differentiaties

· op handen staan met buik naar muur en met voeten tegen de muur omhoog lopen 

· met voeten in de ringen tot handstand lopen

· handstand tegen dikke mat

· handstand tegen de muur 

· handstand los met 2 vangers of helemaal los

Eindspel:

Iemand-is-em-niemand-is-em
	X


	X


	
	Kern 2: leerling voorbeeld laten geven

· let hier op gestrekte armen. Als het niet meer gaat gelijk terug gaan. Als het goed gaat ook met handen naar muur lopen.

· Armen en lichaam geheel gestrekt houden.

· Probeer helemaal recht tegen de mat te staan

· Als dit goed gaat verder van de muur gaan staan, handen nog wel dicht bij de muur neerzetten. (lengte in beweging)

· Vangen: voet verst van degene die de handstand gaat doen vandaan op de mat neerzetten en de andere voet naast de mat laten staan. vangers geven elkaar ook de verste hand, zodat ze met de andere hand nog kunnen helpen.

Eindspel:

Ben je af, ga je zitten op de grond en je bent weer vrij als je iemand afgooit of aftikt
	Kern 2: 15

Klassikale uitleg wat je waar kunt doen. Hulp vragen waar nodig.

De kinderen mogen zelf kiezen wat ze gaan doen als het maar wel bij hun niveau past. De kinderen weten zelf wat ze wel en niet kunnen.
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Materialen:

- turnmat

- 6 dunne matjes

- dikke mat

- ringen

- 2 ballen
	Kern 2:

Opletten dat kinderen niet onder hun niveau gaan werken.

Goed rondlopen om te helpen waar het nodig is.

Eindspel:


_1200211852

_1200212335

_1200210731

